

平成13年8月23日

各位

東京都港区赤坂六丁目3番18号  
株式会社 J ス ト リ ー ム  
代表取締役社長 白石 清  
(コード番号: 4308)

問い合わせ先  
取締役管理部長 菅井 毅  
電話 03-3560-7101

新株式発行に関する取締役会決議のお知らせ 【ご参考】の  
4 - (4) 過去の3決算期間の配当状況に関する訂正のお知らせ

平成13年8月23日にお知らせいたしました表題の内容に関して、1株当たり当期純損失額の記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり訂正内容をお知らせいたします。

記

[訂正後]

(4) 過去の3決算期間の配当状況

	平成11年3月期 (第2期)	平成12年3月期 (第3期)	平成13年3月期 (第4期)
1株当たり当期純損失	25,315円51銭	13,399円04銭	9,590円53銭
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額)	- (-)	- (-)	- (-)
実績配当性向	-%	-%	-%
株主資本利益率	-%	-%	-%
株主資本配当率	-%	-%	-%

[訂正前]

(4) 過去の3決算期間の配当状況

	平成11年3月期 (第2期)	平成12年3月期 (第3期)	平成13年3月期 (第4期)
1株当たり当期純損失	8,639円39銭	13,725円01銭	27,353円97銭
1株当たり配当額 (1株当たり中間配当額)	- (-)	- (-)	- (-)
実績配当性向	-%	-%	-%
株主資本利益率	-%	-%	-%
株主資本配当率	-%	-%	-%

以上